3amganue Neb
C10XHBIC YCIOBUS



No2 (CrarI'paa — OKTAOpPH 2019)
Hixe ipuBeieHa mporpaMMa, 3allcaHHasA Ha A3bIKe mporpaMMupoBaHus Pascal u

[Tackaib Ryhen:

var s, k: integer; s = int(input()) bbL/10 IIpOBENEHO 9 3aIyCKOB
begin k = int(input()) IPOrpaMMBL, IIPH KOTOPBIX BkKaqecTBe
readln(s); ifs//2==k 3HAUYEHHNH [IEPEMEHHBIX S U

BBOAWJINCDH CJIEAYIOIIIHUE ITIapbl YHUCEJI:

.rfad;?(kz)’: X M rnt CAAT) (1, 1); (8, 4); (14, 10); (20, 1); (7, 3);
e R (10, 5); (10, 2); (4, 1); (1, 0).
then writeln (“JIA”) print (“HET”) CKOJIBKO OBLJIO 3aIIyCKOB, IIPH KOTOPBIX
else writeln ("HET”) nporpamma Haneuartanaa « HET»?
end.
Pemienue:
1. [TogcTaBUM KaXKAyIO IIapy YHCEJI B IPOTPaMMYy M IIPOBEPHUM YCJIOBHE:
(1,1)—1diva =1 o) (10,5)—10div2 =5 1
(8,4)—-8diva=4 1 (10,2) —10diva2 =2 o)
(14,10) — 14 div2 =10 0 (4,1) —4diva=1 0
(20,1) —20diva =1 o) (1,0)—1div2=0 1 ,
(7,3) —7diva =3 1 2. CuuraeM KOJHUYECTBO JIOKHBIX YCAOBHUU, IIOJIyJaeM 5.

OTBerT: 5



No1 ([IemoBepcusa PUIIN — 2020)
Hiuxe nipuBeZieHa mporpaMMa, 3allicaHHas Ha A3bIKe MporpaMMupoBanus Pascal:

[Mackab KOHBFOH:
var s, t: integer;
begin
readln(s);
readln(t);

' P >
if (s > 10) .01’ (t b 10) ... | bBLIO MPOBEIEHO 9 3aIlyCKOB IIPOTPAMMBI, IIPH KOTOPHIX B KAYECTBE
then writeln (“YES”) 3HAYE€HUI IlepeMeHHbBIX BBOAWINUCH CAeAYIOIINeE Iaphl unce (s, t):

else writeln ("NO™) | (1, 2); (11, 2); (1, 12); (11, 12); (-11, -12); (-11, 12); (-12, 12); (10, 10); (10, 5).

end. CkoJIbKO OBLIIO 3aITyCKOB, IIPH KOTOPHIX IIporpamMma HamevaTaaa « YES»?
Pemenue:

1. [ToacraBuM KaxkAyI0 Iapy 4KceJs B IIPOrpaMMy U IPOBEPUM yCJIOBHE:

(1,2)-(1>10)mmm (2 >10) =0 (-11,12) — (-11 > 10) miu (12 > 10) =1

(11,2)—(11>10)mwmu (2 >10) =1 (-12,11) — (-12 > 10) wu (11 > 10) =1

(1,12) = (1>10)mwmu (12 >10) =1 (10, 10) — (10 > 10) wiu (10 > 10) =0

(11,12) — (11> 10) wu (12 > 10) =1 (10,5)— (10 >10) uwnu (5 > 10) =0
(-11, -12) — (-11 > 10) wiu (-12 > 10) =0 2. CunTaemM KOJIM4EeCTBO HCTUHHBIX YCJIOBH, IIOJIydaeM 5.

OTBerT: 5



Nog (CrarI'paa — OKTAOpPH 2019)
Hike mpuBefeHa mporpaMma, 3alicaHHas Ha SA3bIKe IIporpaMmMupoBanus Pascal u

[Tackaib Ryhen:

var s, k: integer; s = int(input()) bbL/10 IIpOBENEHO 9 3aIyCKOB
begin k = int(input()) IPOrpaMMBL, IIPH KOTOPBIX BkKaqecTBe
readln(s); ifs//2==k 3HAUYEHHNH [IEPEMEHHBIX S U

BBOAWJINCDH CJIEAYIOIIIHUE ITIapbl YHUCEJI:

reacin(ae print (*JIA”) (1, 1); (8, 4); (14, 10); (20, 1); (7, 3);
e e (10, 5); (10, 2); (4, 1); (1, 0).
then writeln (“JIA”) print (“HET”) CKOJIBKO OBLJIO 3aIIyCKOB, IIPH KOTOPBIX
else writeln ("HET”) Iporpamma HarmedaTana «JIA»?
end.
Pemenue:
1. ITogcTaBuM KasKayIo Iapy Yrces B IPOrPaMMYy U IIPOBEPHM YCIOBHE:
(1,1)—1diva =1 0 (10,5)—10div2 =75 1
(8,4)—-8diva=4 1 (10,2) —10diva2 =2 o)
(14,10) — 14 div2 =10 0 (4,1) —4diva=1 0
(20,1) —20diva =1 o) (1,0)—1div2=0 1 ,
(7,3) —7diva=3 1 2. CyuTaeM KOJUYECTBO UCTUHHBIX YETOBHI, ITOJIyUYAEM 4.

OTBerT: 4



No4 (CrarI'pag — HOAOpPH 2019)
Huzke mpuBeneHa mporpamMMa, 3allicaHHasa Ha A3bIKe IIporpaMMupoBanusa Pascal:

[Mackab
var s, k: integer;
begin
readln(s);
readln(t);
if (s >35) or (t>5)

, . Bh1JI0 IPOBEIEHO 9 3aIyCKOB IIPOTPAMMBI, ITPU KOTOPHIX B KAUECTBE
then Wr.lteln (“ JAA ,)’ 3HAYE€HHUU IIeEpEMEHHBIX S ¥ k BBOJIU/INCH CJIEYIOIIIE IIaphl YHCET:
else writeln ("HET”) (2, 2); (5, 9); (7, -12); (5, 5); (2, 12); (-10, -13); (-11, 11); (1, 4); (2, 6).

end. CkoJIbKO OBLIIO 3aITyCKOB, IIPH KOTOPBIX IIporpaMmMa HarevyaTtanaa «JIA»?
Pemenue:

1. [ToacTaBuM KaXkay1o mapy 4uces B IIPOrpaMmy U IIPOBEPUM YCJIOBUE:

(2,2)—-(2>5)uwm(2>5) =0 (-10,-13) — (=10 >5)wnu (-13>5) =0

(5,9)—-(5>5mwm(9>5) =1 (-11,11) - (-11>5 mwm (11 >5) =1

(7,-12) = (7 >5) wm (-12 > 5) =1 (1,4)-@>5)um(4>5) =0

(5,5)-(56>5)mwm(5>5) =0 (2,6)—(2>5)mwm (6 >5) =1

(2,12) = (2>5)mwm (12 >5) =1 2. CunTaeM KOJIUYECTBO UCTUHHBIX YCIOBHM, IIOJIy4aeM 5.

OTBerT: 5



No5 (CrarI'pag — HOAOPH 2019)
Hixe mpuBezieHa mporpaMMa, 3allMcaHHasa Ha A3bIKe mporpaMMupoBanusa Pascal:

[Mackab
var s, k: integer;
begin
readln(s);
readln(t);
if (s <5)or (t<5)

BbLI10 IPOBEIEHO 9 3AILyCKOB IIPOTPAMMBI, IIPU KOTOPHIX B KAUECTBE

< (13 29
then writeln ("IA™) | syagenmuis IIepeMEeHHBIX S U k BBOJWJINCH CJIeIyIOHe Taphbl YK Cel:

else writeln ("HET") (2, 2); (5, 9); (7, -12); (5, 5); (2, 12); (-10, -13); (-11, 11); (1, 4); (2, 6).
end. CkoJIbKO OBLIIO 3aITyCKOB, IIPH KOTOPBIX IIporpaMmMa HarevyaTtanaa «JIA»?
Pemenue:
1. [TogcTraBuUM KaXKayIo IIapy YHCEJ B IPOrPaMMY U IIPOBEPUM yCJIOBUE:
(2,2)—-(2<5)mmm(2<5) =1 (-10,-13) — (-10<5)mwnn (-13<5) =1
(5,9)—-(5<5 mwm(9<5) =0 (-11,11) — (11 <5 mwm (11<5) =1
(7,-12) = (7<5)wm (-112< 5) =1 (1,4)-(@<5)mm(4<5) =1
(5,5)—-(5<5)mwm(5<5) =0 (2,6)—(2<5)mwm(6<5) =1

(2,12) - (2<5)mwm (12<5) =1 2. CunTaeM KOJIUYECTBO UCTUHHBIX YCIOBHM, IIOJTy4aeM 7.

OTBerT: 7



Neo6
Huxe mpuBeieHa mporpaMmMa, 3aliicaHHasA Ha A3bIKe IIporpaMMupoBanus Pascal:

[Mackab
var s, k: integer;
begin
readln(s);
readln(t);
if (s <5)and (t<95)

, P Bh1JI0 IPOBEIEHO 9 3aIyCKOB IIPOTPAMMBI, ITPU KOTOPHIX B KAUECTBE
then Wr.lteln (“ JAA ,)’ 3HAYE€HHUU IIeEpEMEHHBIX S ¥ k BBOJIU/INCH CJIEYIOIIIE IIaphl YHCET:
else writeln ("HET”) (2, 2); (5, 9); (7, -12); (5, 5); (2, 12); (-10, -13); (-11, 11); (1, 4); (2, 6).

end. CkoJIbKO OBLIIO 3aITyCKOB, IIPH KOTOPBIX IIporpaMmMa HarevyaTtanaa «JIA»?
Pemienmue:

1. [ToacraBuM KaxkAyI0 Iapy 4KceJs B IIPOrpaMMy U IPOBEPUM yCJIOBHE:

(2,2)—-(2<5)mmm(2<5) =1 (-10,-13) — (-10<5)mwnn (-13<5) =1

(5,9)—(5<5)mwm(9<5) =0 (-11,11) — (11 <5 mwmm (11<5) =0

(7,-12) = (7 <5)mmu (-12<5) =0 (1,4)-(1<5)mm(4<5) =1

(5,5)—(5<5)mwm(5<5) =0 (2,6)—(2<5)mwm(6<5) =0

(2,12) —(2<5)mwmm(12<5) =0 2. CunTaeM KOJIMYECTBO UCTUHHBIX YCIIOBUH, IIOJIydaeM 3.

OTBer: 3



BbINONHNTL 3a4aHUA CO cregyroLmnx
cllangoB M OTNPaBUTb MHE Ha NOYTY
sh-ufa@yandex.ru



6. [lporpamMmma c yCnoBHbLIM OonepaTopom

AJropuTMHYIeCKHHN

BEOO m
ecyit n<34 wam m>=45

SI3BIK
To BEHIBOI “IA”
uHade BBIBOI “HET”
BCES
KOH
DIM n, m AS INTEGER
INPUT n
INPUT m
Beii IF n<34 OR m>=45 THEN
€HCHK PRINT na
ELSE
PRINT “HET”
END IF
var n, m: integer;
begin
readln (n) ;
readln (m) ;
if (n<34) or (m>=45)
IIackanab o
writeln (*IOA")
el se
writeln ( *HET")
end.
#include <iostream>
using namespace std;
int main () {
int n, m;
cin >> nj
C++ cin >> mg:
if (n<34 || m>=45)
cout << “WIOA”;
else
cout << “WHET™:;
return O;
}
n = int(input())
m = int (input())
Python if n < 34 or m >= 45:

print (YOA’)
else:
print ( *HET' )

bbino npoBeaeHoO 9 3anycKoB
nporpamMmmebl, Npu KOTOPbLIX B KAYECTBE
3HAYEeHNN NEPEMEHHLIX n
M m BBOAUNUCH crieayroLme napsbl
yucen:
(15, 22); (84, -20); (73, 45); (34, 41); (14,
98); (-20, 24); (91, 44); (65, 65); (44, -31).
CKOmnbKo BbIS10 3anyCcKoB, Nnpu
KOTOPbIX NporpaMmma Harne4dararna
«A»?



[1aHa nporpamma:

X = int(input())

y = int(input())

if y <=100 or x > 90:
print("OA")

else:
print("HET")

bbino nposeneHo 10 3anyckoB 3TOW NporpamMmebl, MPU KOTOPbIX
B Ka4ecTBe 3Ha4YeHUn nepeMeHHbIX X 1 'y BBOOUITUCH
creaywouime napbl Yncernn:

(105, 100); (95, 110); (100, 95); (95, 90);

(105, 90); (85, 110); (100, 110); (85, 105);

(85, 95); (90, 100)
CKOnbKo ObINO 3anycKoB, NPU KOTOPLIX NporpaMmma
Hanevatana «HET»?



var s, k: integer;

begin

readin(s);

readin(k);

If s div 2 = k then writeln('1A") else writeln("HET")
end.

Bbino npoBeageHo 9 3anyckoB NporpaMmmbl, NPU KOTOPbIX B KA4YECTBE
3HA4YEeHUN NEPEMEHHbLIX W  BBOAUIIUCH CreayoLlne napbl YNCErT:
(1, 1); (8, 4); (14, 10); (20, 1); (7, 3); (10, 5); (10, 2); (4, 1); (1, 0).
CkonbKo ObINO 3anycKoB, NPM KOTOPbLIX NMporpamMma Haneyarana
«HET»?



